

市面上的椅子五花八门,如何选择成了问题,专家提醒——

椅子不是“样子货”

椅子,大多时候都静静地立在自己的位置上,也正因为如此,我们才更需要它漂亮、出众,成为点睛之笔。一把椅子可以诠释多样的生活,而一把漂亮的椅子则可以为每种生活都增添一抹色彩。



像设计作品一样挑椅子 研究每只椅子的可变性

人们对家的需求时刻在变,那么,家具就不能一成不变,特别是像椅子这种可变、能灵活搬运的家具。理想空间的设计师告诉我们,在选购家具时,也要像设计师做设计一样,尽量考虑到家具彼此之间可能的联系,把每件家具可能充当的角色都想到,譬如,当你在挑选餐桌椅时,也要考虑这个椅子是不是适合放到阳台上当做休闲椅,或者能不能在急需时摆在工作台前作为端正的坐具。有时候,一把椅子就能经过拼加和叠合变成桌子、柜子和书架……

注重椅子的装饰美感 让它做只孤傲的孔雀

椅子是一件极其重要的家具,除了使用功能外,其装饰作用也不容小觑。刘刘家具设计营销有限公司总裁、首席设计师刘利年说,就拿餐厅的椅子来说,除了就餐时使用,其他时候它都作为一件装饰品被摆放在餐厅最醒目的位置,由此可见,椅子不但不应该被忽视,相反更应该在材质、款式、功能等方面下功夫去挑选。不要把椅子当成其他家具的附属品,让它做只孤傲的孔雀,才能让空间从沉重的统一中解脱。

每个空间都对对应一把与众不同的椅子

其实,人的活动离不开椅子,而不同的空间需要搭配的椅子有很大的不同,如果一不小心选择错误,再好的设计也会让整个屋子显得不伦不类。

宜家的设计师告诉我们,对于卧室而言,如果有足够的位置,可以选择一把质地敦厚的布艺双人椅,它能打破卧室沉闷的氛围又不显得突兀,而且,它可躺可卧可披挂衣物,实在是一举多得。而高背式单人椅则适合放置在休闲空间中使用。材质硬朗,流线造型、颜色对比强烈,具有强烈视觉美感的椅子特别适合小居点睛或工作室使用。至于休闲椅、躺椅、摇椅等则适合放在空间一角或阳台上作为心情的转换站。(大河)



璐顺装饰

提倡环保生活 享受健康家居

晨报(记者 柯其其)“目前,家装已进入环保装修的时代,要想让装修环保健康,追根溯源,装修材料的环保性才最重要。所以我们和有关单位共同研发了健康环保的外墙乳胶漆。”5月2日,鹤壁市璐顺装饰有限公司总经理张长青在接受记者采访时说。

张长青告诉记者,鹤壁市璐顺建筑装饰有限公司是一家集家装、工(公)装为一体的专业化装饰设计。主要提供家居设计、店面、别墅、写字楼、娱乐空间、展示空间等各类装饰装修工程服务。“为客户打造环保、低碳、节能的高品质装饰,是我们璐顺装饰的职责。”

随着人们生活水平的提高,更高层次的环保性能、更能满足和贴近用户需求的涂料产品成为当今消费者的迫切需求。为此鹤壁市璐顺装饰有限公司和鹤壁市鹤鸣企业有限公司联合研发了天然彩玉高级外墙乳胶漆,该产品采用纯天然彩玉石粉为主要颜填料,利用高科技纳米技术复合而成,具有优异的耐候性、耐温变性、耐洗刷性、强抗污自洁性、健康环保、色彩丰富,有效抵御紫外线,持久不变色,使用寿命高达20年以上。

“我们始终坚持以环保为己任,将环保的责任感贯穿于装修的各个环节,我们要以‘全程环保’的行动,把璐顺装饰打造成让市民放心满意的品牌。”张长青说。

幸福家之白银时代



白银时代系列家具在选材上乘承全友家私一贯的环保、耐用特点,采用中密度纤维板材。全友家私年轻设计师夏荷洞察到现代知性白领对居家时尚的追求,既有“清水出芙蓉,天然去雕饰”的脱俗,又有自我品位的彰显,睿智的流露。夏荷设计的白银时代系列家具,其简洁的线条,端庄的款式,流露的恰是知性白领追求简洁、明快、精致的性格魅力。



个性仿古砖

仿古砖在建材市场的动静比较大,具有大自然气息的仿古砖非常走俏,这是因为越来越多的消费者开始追求家居装修的独特个性和文化品位。

在传统的观念里,仿古砖适宜古色古香的家居空间,其实仿古砖不一定“仿古”。不少瓷砖生产企业推出的仿古砖产品,款式图案非常丰富,时尚而又具有浓厚的文化韵味,适应不同的空间风格,中式、欧式、美式、现代、田园都可以。

设计专家认为,仿古砖可古典可时尚,它的文化内涵与艺术魅力是其他瓷砖和涂料无法比拟的,可以尽显居室主人的文化格调。一般来说,那些具有“仿古”特色的仿古砖在风格上偏中性柔和,更适合在需要贴近自然,营造宁静氛围的休闲空间使用,比如居室中的阳台、露台等。



宜佳家居大讲堂

沙发的选择



客厅、餐厅是一个家庭的最大亮点,而沙发的选择是其中的关键。

沙发有皮质沙发与布艺沙发两种,而框架基础的好坏决定沙发的品质。

首先是木材选用。顾家工艺沙发内木架选择比较好的东北落叶松木,材质比一般的松木硬,不易变形,咬钉牢固。外木架以黄杨木为主,材质特点是不变形、不开裂、纹理

清晰。

其次是弹簧与绷带。弹性绷带分为两种:一种是普通弹性绷带,一般用于靠背;一种是高弹性绷带,一般用于底座。

再次是填充物的选择。海绵由一种软体泡沫组成,在沙发制造中,它是营造沙发舒适坐感的主体。而布艺沙发多用羽绒填充,羽绒保暖舒适、透气性好,坐感舒适度强。填



充棉,也叫珍珠棉,柔软蓬松,手感滑爽,保暖舒适,回弹性强,透气性好,多用于沙发边角和背内部位,使沙发看起来更加饱满而富有弹性。

最后,如果您所选择的是皮质的沙发,要考虑皮质是什么质地的,还要考虑它是几道皮,考虑皮胚是否柔软牢固。

推荐家具(顾家家居)

瓷砖扮靓卫浴空间

运用简单的瓷砖创造出融入个性特色的风格浴室,让浴室焕然一新;整体的拼贴、局部的点缀、腰线的设计、干湿区域的合理分隔,瓷砖功不可没。

分隔干湿区域的目的就是让浴室根据不同的功能各自独立起来;运用不同颜色的瓷砖来装饰墙面或地面,让干区和湿区产生明显的分隔,是个让浴室看起来既清爽又具有设计感的好方法。

根据自己浴室的空间大小、结构、采光度和实际需求来选择与之搭配的瓷砖。例如:蓝色受到越来越多上层人士的青睐,用亮面砖作为主色装饰墙面和地面既显档次又便于收拾打理;在长方形的卫浴空间中,浅色瓷砖大面积的铺贴墙面,彩色亮面砖镶嵌其中使得墙面与地面联合贯穿,将卫浴分隔为两个部分。

如果想要居室的氛围随性自然,只要注意搭配技巧就可以做到。比如,选择相同大小、同色系但不同花纹的瓷砖,在铺贴上稍动心思,不仅在颜色上力求变化,铺贴的方向和形状都可以大做文章;拒绝居中的设计,宽大的装饰条已经足够引人注目,加上颜色和形式与周边深浅对比,就显得极为突出;无论是古典风格还是现代潮流,用颜色对比和形状对比装饰墙面都是既省事又出彩的好方法。



木地板小常识(1)

常见的木种

木地板给家居带来自然的气息。实木地板完全取自天然木材,复合地板表层也是天然木材片断。市场上的木种名字五花八门,而绚丽奇诡的甘巴豆、自然清新的花梨、浪漫小资的白象牙、富贵逼人的紫檀是消费者较为青睐的木种,下面给大家逐一介绍:

无冕之王的柚木

柚木是装修木材中是当之无愧的“无冕之王”。这种多产于印尼、缅甸、泰国、南美等地的高档木种以木质坚硬颇受青睐,均价500元~550元/平方米。印尼的柚木在强度及韧度上比较明显,但弹性及收缩性较差;缅甸的柚木在以上几个方面都较优秀,以“瓦城”出产的成材最好。